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Taller de Evangelización

Explicación del Concepto

¿Qué es la evangelización?

Evangelista: 1 Autor de uno de los cuatro evangelios: los evangelistas son san Mateo, san Marcos, san Lucas y san Juan. 2 Persona que tiene por oficio escribir cartas u otros papeles por encargo de otras personas que no saben hacerlo: en algunas plazas de pueblos hay evangelistas ofreciendo sus servicios.

Evangelización: Enseñanza y propagación de la doctrina cristiana en aquellos lugares en que las personas la desconocen o no la practican: los clérigos realizaron una gran labor de evangelización en América.

Evangelizar tr. Predicar o dar a conocer la doctrina cristiana del evangelio.

El primer punto: Desarrollemos un equipo de oración por el ministerio de evangelismo y seamos fiel a la causa.

El segundo: Desarrolle una mentalidad evangelistica.

El tercero punto: Capacítate en la Palabra y en extrategias evangelizadoras.

El cuarto punto: Esfuerzate en dar seguimiento a ese invitado o persona que le hablaste de evangelio.

El quinto punto: Da buen testimonio de lo que eres, no eres perfecto pero si eres hijo del Dios viviente, que se te note.

El sexto punto: Debes estar dispuesto y disponible, para usar tu casa, para orar por alguien, para ir a proclamar el evangelio que te salvo.

El septimo punto: Indentifica a alguien y discipulalo para repetir el ciclo. 

I. Desarrolla una mentalidad evangelística

a. Dios no solo nos da nueva luz de cómo vivir una vida santa, también nos ilumina en cuanto al desarrollo de  nuevas comunidades espirituales que practican la santidad de vida. (Libro “Cada Uno Gana Uno” Casa Nazarena Publicaciones)

b. Si nos acercamos a Hechos 16:5 podemos ver que el crecimiento espiritual producía crecimiento numérico. 

· Act 16:5  Así que las iglesias eran confirmadas en la fe,  y aumentaban en número cada día.

c. Aprendamos estrategias sin cambiar la doctrina, ni la esencia del mensaje de Jesús. Vemos cómo Pablo hizo cosas en las cuales no estaba de acuerdo, él no  peco, ni hizo confundir el evangelio de Jesús pero fue flexible para la evangelización.

· 1 Corintios 9:19-23: Por lo cual,  siendo libre de todos,  me he hecho siervo de todos para ganar a mayor número. Me he hecho a los judíos como judío,  para ganar a los judíos;  a los que están sujetos a la ley  (aunque yo no esté sujeto a la ley)  como sujeto a la ley,  para ganar a los que están sujetos a la ley;  a los que están sin ley,  como si yo estuviera sin ley  (no estando yo sin ley de Dios,  sino bajo la ley de Cristo),  para ganar a los que están sin ley. Me he hecho débil a los débiles,  para ganar a los débiles;  a todos me he hecho de todo,  para que de todos modos salve a algunos. Y esto hago por causa del evangelio,  para hacerme copartícipe de él.

d. No hagas acepción de personas. Muchas veces pensamos que la gente no nos va escuchar. Pero nunca lo sabremos si no hablamos, no sabes qué Dios está queriendo hacer por medio de ti.

· Hechos 10:34  Entonces Pedro,  abriendo la boca,  dijo: En verdad comprendo que Dios no hace acepción de personas,…

II. Mentalidad de hacer y no esperar a que hagan para yo hacer

a. Los primeros que Dios convirtió fueron los judíos. Jesús comenzó su predicación en las sinagogas. Muchos judíos creyeron, sus discípulos eran judíos y ellos Dios los comisionó.

· Mat 28:19-20  Por tanto,  id,  y haced discípulos a todas las naciones,  bautizándolos en el nombre del Padre,  y del Hijo,  y del Espíritu Santo; enseñándoles que guarden todas las cosas que os he mandado;  y he aquí yo estoy con vosotros todos los días,  hasta el fin del mundo.  Amén.

· “Id” significa mientras van:  Se usa en la voz media y se traduce como andar en  de las actividades generales de la vida;. 

· Es decir que en las actividades que haces regularmente, con quienes te encuentras  y mientras tengas oportunidad has discípulos.

b. En la persecución muchos de los convertidos huyendo no hablaron a otros a menos que fueran judíos, pero hubo un grupo que a pesar de no ser judíos, (quienes debía dar ejemplo), no imitaron el no hablar de Jesús a otros que no eran judíos. Ellos predicaron y no tuvieron miedo.

· Hc. 11:19-20 Ahora bien,  los que habían sido esparcidos a causa de la persecución que hubo con motivo de Esteban,  pasaron hasta Fenicia,  Chipre y Antioquía,  no hablando a nadie la palabra,  sino sólo a los judíos. Pero había entre ellos unos varones de Chipre y de Cirene,  los cuales,  cuando entraron en Antioquía,  hablaron también a los griegos,  anunciando el evangelio del Señor Jesús.

Mar 16:15  Y les dijo: Id por todo el mundo y predicad el evangelio a toda criatura. 

Mar 16:16  El que creyere y fuere bautizado,  será salvo;  mas el que no creyere,  será condenado.

El propósito de Jesús: Anunciar el evangelio

Luk 4:43  Pero él les dijo: Es necesario que también a otras ciudades anuncie el evangelio del reino de Dios;  porque para esto he sido enviado.

Act 8:4  Pero los que fueron esparcidos iban por todas partes anunciando el evangelio. 

Act 8:25  Y ellos,  habiendo testificado y hablado la palabra de Dios,  se volvieron a Jerusalén,  y en muchas poblaciones de los samaritanos anunciaron el evangelio.

Pablo en su discurso de despedida, hizo el trabajo evangelístico y anunciando y dando testimonio del evangelio de la gracia de Dios.

Act 20:24  Pero de ninguna cosa hago caso,  ni estimo preciosa mi vida para mí mismo,  con tal que acabe mi carrera con gozo,  y el ministerio que recibí del Señor Jesús,  para dar testimonio del evangelio de la gracia de Dios. 

Act 20:25  Y ahora,  he aquí,  yo sé que ninguno de todos vosotros,  entre quienes he pasado predicando el reino de Dios,  verá más mi rostro. 

Act 20:26  Por tanto,  yo os protesto en el día de hoy,  que estoy limpio de la sangre de todos; 

Act 20:27  porque no he rehuido anunciaros todo el consejo de Dios.

Discipular de manera sencilla 

Php 1:9  Y esto pido en oración,  que vuestro amor abunde aun más y más en ciencia y en todo conocimiento, 

Php 1:10  para que aprobéis lo mejor,  a fin de que seáis sinceros e irreprensibles para el día de Cristo, 

Php 1:11  llenos de frutos de justicia que son por medio de Jesucristo,  para gloria y alabanza de Dios.

Col 1:10  para que andéis como es digno del Señor,  agradándole en todo,  llevando fruto en toda buena obra,  y creciendo en el conocimiento de Dios;

Aprender de manera profunda pero con piedad

2Pe 1:3  Como todas las cosas que pertenecen a la vida y a la piedad nos han sido dadas por su divino poder,  mediante el conocimiento de aquel que nos llamó por su gloria y excelencia, 

2Pe 1:4  por medio de las cuales nos ha dado preciosas y grandísimas promesas,  para que por ellas llegaseis a ser participantes de la naturaleza divina,  habiendo huido de la corrupción que hay en el mundo a causa de la concupiscencia; 

2Pe 1:5  vosotros también,  poniendo toda diligencia por esto mismo,  añadid a vuestra fe virtud;  a la virtud,  conocimiento; 

2Pe 1:6  al conocimiento,  dominio propio;  al dominio propio,  paciencia;  a la paciencia,  piedad; 

2Pe 1:7  a la piedad,  afecto fraternal;  y al afecto fraternal,  amor. 

2Pe 1:8  Porque si estas cosas están en vosotros,  y abundan,  no os dejarán estar ociosos ni sin fruto en cuanto al conocimiento de nuestro Señor Jesucristo. 

2Pe 1:9  Pero el que no tiene estas cosas tiene la vista muy corta;  es ciego,  habiendo olvidado la purificación de sus antiguos pecados. 

Capacítate en la Palabra y en extrategias evangelizadoras.


